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ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERÍODO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAGUAÍ – RJ. 
 

 

 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 36ª Sessão Ordinária 

do 2º período do ano de 2012. Procedida a chamada nominal, responderam 

presente os seguintes Vereadores: Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente;  

Silas Cabral – Vice Presidente; Lenilson Paes Rangel – 2° Secretário;; 

Márcio Alfredo de Souza Pinto, Roberto Lúcio Espolador Guimarães e 

Vicente Cicarino Rocha, deixando de comparecer os Vereadores Luiz 

Antônio Vieira Coelho; Nisan César dos Reis Santos, Carlos Eduardo Kifer 

Moreira Ribeiro; Luís Roberto de Jesus e Abeilard Goulart de Souza Filho. 

Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão e 

convidou o Ver. Lenilson para proceder a leitura Bíblica: Salmo 23. Em 

seguida, solicitou ao 2° Secretário que realizasse a leitura da ata anterior. 

Terminada a leitura, colocou a ata em discussão e votação, sendo a mesma 

aprovada. Logo depois, o Sr. Presidente convidou o Ver. Silas Cabral a 

proceder a leitura dos expedientes. Expedientes Expedidos: Ofício 184 de 

29/08/12 enviando Indicação nº 066/12, aprovada por esta Casa ao Sr. 

Prefeito Carlos Busatto Junior. (a) Jorge Luiz da Silva Rocha. Ofício 185 

de 29/08/12 enviando Indicação nº 067/12, aprovada por esta Casa ao Sr. 

Prefeito Carlos Busatto Junior. (a) Jorge Luiz da Silva Rocha. Ofício 186 

de 29/08/12 enviando Indicação nº 068/12, aprovada por esta Casa ao Sr. 

Prefeito Carlos Busatto Junior. (a) Jorge Luiz da Silva Rocha. Ofício 187 

de 29/08/12 enviando Indicação nº 069/12, aprovada por esta Casa ao Sr. 

Prefeito Carlos Busatto Junior. (a) Jorge Luiz da Silva Rocha. Expedientes 

Recebidos: Projeto de Lei - Dá denominação oficial a Logradouro 

Público. Autoria: Ver. Vicente Cicarino Rocha.  Despacho: À Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para emitir parecer. Em 13/09/12. (a) Jorge 

Luís da Silva Rocha – Presidente. Projeto de Lei - Concede Bolsa 

Alimentação de Auxilio. Autoria: Ver. Silas Cabral. Despacho: À 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para emitir parecer. Em 

13/09/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. Projeto de Lei Dá 

denominação oficial a Logradouro Público e dá outras providências. 

Autoria: Ver. Nisan Cesar dos Reis Santos. Despacho: À Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para emitir parecer. Em 13/09/12. (a) Jorge 

Luís da Silva Rocha – Presidente. Convite da Prefeitura para o dia de 

20/09/12, Casa da Cultura Ismael Cavalcante, s/n - Concurso Desenho de 
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Humor. Despacho: Ciente. Em 13/09/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – 

Presidente.  Convite ao Musical De Poesia  no dia 22/09/12 na Praça 

Djalma Reis em Vila Geni. Despacho: Ciente. Em 13/09/12. (a) Jorge Luís 

da Silva Rocha – Presidente. Convite da Igreja Presbiteriana de Itaguaí 

– Convidando os Srs Vereadores ao Culto Cívico no 16/09/12, às 19h. (a) 

Pastor Reverendo Paulo Henrique da Costa Ferreira. Despacho: Ciente. 

Em 13/09/12. (a) Jorge Luís da Silva Rocha – Presidente. O Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia, solicitando ao Ver. Silas Cabral que realizasse a 

leitura dos documentos constantes de pauta: Indicação n° 070/12: Indico a 

Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, solicitando estudos de viabilidade do órgão competente 

da Municipalidade, objetivando a colocação de saneamento básico e asfalto 

na Rua 19, localizada no Bairro Teixeira. (a) Roberto Lúcio Espolador 

Guimarães. Despacho: Aprovado. Em 13/09/12. (a) Jorge Luís da Silva 

Rocha – Presidente.  Nada mais havendo para constar, o Sr. Presidente 

encerrou a presente Sessão, marcando a próxima Sessão para terça feira em 

horário regimental. Nós, Domingos, Joselaine e Milton, a redigimos. 
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